

AREA RISORSE UMANE



SAPIENZA
UNIVERSITÀ DI ROMA

ERRATA CORRIGE

COMUNICAZIONE RELATIVA AL CONCORSO PUBBLICO, PER TITOLI ED ESAMI, A N. 4 POSTI DI CATEGORIA D, POSIZIONE ECONOMICA D1, DELL'AREA TECNICA, TECNICO SCIENTIFICA ED ELABORAZIONE DATI, A TEMPO INDETERMINATO, PER LE ESIGENZE DELL'UFFICIO DI ALTA VIGILANZA DI SAPIENZA UNIVERSITÀ DI ROMA (Avviso pubblicato sulla G.U. n. 36 del 7 maggio 2021)

Si comunica che l'avviso di indizione del concorso pubblico, per titoli ed esami, a n. 4 posti di categoria D, posizione economica D1, dell'area tecnica, tecnico scientifica ed elaborazione dati, a tempo indeterminato, per le esigenze dell'Ufficio Alta Vigilanza di Sapienza Università di Roma pubblicato sulla Gazzetta Ufficiale - IV^a serie speciale concorsi – n. 36 del 7 maggio 2021 per mero errore materiale indica n. 3 posti, anziché n. 4 posti.

L'Avviso di errata corrige sarà pubblicato sulla Gazzetta Ufficiale della Repubblica Italiana – IV Serie Speciale Concorsi.

F.to digitalmente
Il Direttore dell'Area Risorse Umane